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COMISIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO CULTURAL 

Período Legislativo de Sesiones 2020-2021 

 

AGENDA 

VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL  

 

Lugar: Plataforma Microsoft Teams 

Fecha: Miércoles 30 de septiembre de 2020  

Hora  : 15:00:00 horas  

 

 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

 Acta de la Vigésima Sesión Ordinaria Virtual efectuada el 16 de septiembre de 2020. 

 Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria Virtual efectuada el 19 de septiembre de 

2020. 

 

I. DESPACHO 

 

1. Sumilla de documentos recibidos del 12 al 26 de septiembre de 2020. 

2. Sumilla de documentos remitidos del 12 al 26 de septiembre de 2020. 

 

II. INFORMES  

 

 

III. PEDIDOS 

 

 

IV. ORDEN DEL DÍA 

 

4.1. Propuesta de dictamen recaído enlos Proyectos de Ley 3730/2018-CR y 

5741/2020-CR, con texto sustitutorio que propone, “Ley que regula el Depósito 

Legal en la Biblioteca Nacional del Perú como  instrumento para preservar y 

difundir el patrimonio bibliográfico, sonoro, visual, audiovisual y digital 

nacional”. 

 

4.2.  La Comisión en el marco del ejercicio del Control Político ha invitado a las tres 

unidades ejecutoras, relacionadas con museos de sitio y zonas arqueológicas 

con la finalidad de que absuelvan las siguientes interrogantes: 

a) Principales logros como Unidad Ejecutora. ¿Recomendaría este modelo de 

gestión?  

b) ¿Qué problemas legales les ha originado la pandemia?  
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c) Monto de su recaudación por ingresos propios y forma de administración.  

d) Destino programado para sus ingresos propios y como la pandemia afectados 

sus presupuestos y sus metas.  

e) ¿Qué porcentaje de sus ingresos propios son destinados para gastos 

administrativos?  

f) ¿Qué problemas legales les impiden hacer una mejor gestión como unidad 

ejecutora? 

Por consiguiente nuestros invitados son: 

 Directora de la Unidad Ejecutora ZONA ARQUEOLOGICA CARAL, Dra. RUTH 

SHADY SOLÍS 

 

 Director de la Unidad Ejecutora MARCAHUAMACHUCO, Dr.JHON CHARLES 

JUAREZ URBINA 

 

 Director de la Unidad Ejecutora NAYLAMP – LAMBAYEQUE, Dr. LUIS 

ALFREDO NARVAEZ VARGAS 

 

Lima, 30 de septiembre de 2020. 


